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Anastasia Terzopoulou

From: I.H.U. Rector
Sent: Friday, May 10, 2024 11:11 AM
To: General Protocol
Subject: FW: Δελτίο Τύπου Συμμετοχής Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού στη δράση 

Διεθνής Ημέρα Μουσείων 2024

Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Completed

 
 

From: Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού - Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων <press.mbp@culture.gr>  
Sent: Friday, May 10, 2024 10:28 AM 
Subject: Δελτίο Τύπου Συμμετοχής Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού στη δράση Διεθνής Ημέρα Μουσείων 2024 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Διεθνής Ημέρα Μουσείων 2024 
«Μουσεία, Εκπαίδευση και Έρευνα» 

  
Στις 18 Μαΐου γιορτάζεται σε όλο τον κόσμο η Διεθνής Ημέρα Μουσείων με θέματα που αφορούν 

στα μουσεία και στην προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς. Για το 2024 το Διεθνές Συμβούλιο Μουσείων 
(ICOM) έχει επιλέξει το θέμα  ««Μουσεία, Εκπαίδευση και Έρευνα». 

Με την επιλογή του συγκεκριμένου θέματος, το Διεθνές Συμβούλιο Μουσείων (ICOM) επιδιώκει να 
αναδείξει τα μουσεία ως ζωτικούς χώρους σύγκλισης της εκπαίδευσης και της έρευνας, όπου η καινοτομία 
ενώνεται με την παράδοση, καλύπτοντας ένα ευρύτατο πεδίο, από την τέχνη και την ιστορία ως την επιστήμη 
και την τεχνολογία, και συμβάλλοντας ουσιαστικά στην κατανόηση του κόσμου. 

Τα μουσεία, ως δυναμικοί φορείς πολιτισμού και εκπαίδευσης, έχουν τη δυνατότητα να καλλιεργούν 
και να αναπτύσσουν την περιέργεια, τη δημιουργικότητα και την κριτική σκέψη, παρέχοντας στο κοινό μια 
ολοκληρωμένη εμπειρία γνώσης και ψυχαγωγίας. Χώροι ανοιχτοί για όλους τους πολίτες, προωθούν την 
έρευνα και τη διάδοση νέων ιδεών. 

Ο φετινός εορτασμός της Διεθνούς Ημέρας Μουσείων προωθεί την αντίληψη για έναν κόσμο βιώσιμο, 
με ενσυναίσθηση και χωρίς αποκλεισμούς. 

  
Την Παρασκευή 17 Μαΐου 2024, ώρα 10:00, θα υλοποιηθεί η δράση με τίτλο «Ανασκάπτοντας… 

μνήμες». Πρόκειται για δράση για άτομα τρίτης ηλικίας σε συνεργασία με τον Δήμο Θεσσαλονίκης, 
Αντιδημαρχία Μέριμνας για την τρίτη ηλικία. Ομάδα ατόμων τρίτης ηλικίας από ΚΑΠΗ του Δήμου 
Θεσσαλονίκης θα επισκεφτεί το Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού. Οι συμμετέχοντες, θα αντλήσουν 
πληροφορίες για επιλεγμένα αντικείμενα από την αίθουσα 2 «Παλαιοχριστιανική πόλη και κατοικία», τα 
οποία θα χρησιμοποιηθούν στη συνέχεια ως έναυσμα για να ανασυρθούν προσωπικές μνήμες και να 
οδηγηθούν οι συμμετέχοντες στην αφήγηση προσωπικών αφηγήσεων  
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Στις 18 Μαΐου, Διεθνής Ημέρα Μουσείων η είσοδος στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού και στον 
Λευκό Πύργο είναι ελεύθερη. 
  
  
Χορηγοί επικοινωνίας: 

 
 


